
Favole dell'amor pagano
Read More
SKU: 1350
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Biordi Raffaelloeditore: Rattaluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: s.d.

Product Description
In 8, pp. 88. Brossura. Firma e dedica autografe dell'autore. Prima edizione con xilografie
originali di Armando Bandinelli (tra cui 8 a piena pagina). Esemplare numero 220 su carta
Fabriano speciale su una tiratura di 300 copie. brossura Buono (Good) (1350)
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Alla ricerca del tempo perduto.
Terza edizione
Read More
SKU: 791
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Proust Marceleditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1952 - 1955

Product Description
In 8, 7 volumi in cofanetto di pp. 253, 499, 561, 380, 510, 405, 336. Legatura cartonata mezza
tela. Cofanetto telato. Collana Supercoralli. Dorsi leggermente sbiaditi e con segni del tempo.
Interni molto freschi. Primo quinterno del vol. "La strada di Swann" parzialmente staccato.
Contiene: Albertine scomparsa, traduzione di Franco Fortini; All'ombra delle fanciulle in fiore; I
Guermantes, traduzione di Mario Bonfantini; La prigioniera, traduzione di Paolo Serini; Sodoma
e gomorra, traduzione di Elena Giolitti; La strada di Swann, traduzione di Natalia Ginzurg; Il
tempo ritrovato, traduzione di Giorgio Caproni. A causa del peso dei sette volumi le spese di
spedizione saranno maggiorate rilegato Buono (Good) (791)
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Oeuvres compl??tes de
Raymond Radiguet - En deux
volumes - Volumes 1 + 2.
Read More
SKU: 16968
Price: 98,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Radiguet, Raymondeditore: Club des libraires
de Franceluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1959

Product Description
2 volumi di 20 cm, Volume 1: 438 pagine: illustrato. Volume 2: 421 pagine: ill. Ed. di esempl.
firmati dall'autore. In custodia piegabile. Legatura editoriale in tela con acetato di protezione,
una strappo al acetato di volume 1, altrimenti come nuovo. rilegato Ottimo (Fine) (16968)
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Diodori Bibliotheca Historica.
Editionem primam curavit Imm.
Bekker, alteram Ludovicus
Dindorf. Recognovit Fridericus
Vogel. Vol. I-III. Libri I-XV
Read More
SKU: 19887
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Diodoroeditore: Teubnerluogo-edizione:
Lipsiaeanno-edizione: 1888-1893

Product Description
In 8, pp. XCVI+533, LXV+461, XLIX+495. Legatura coeva mezza pelle con titoli in oro sul dorso.
Lievi abrasioni ai piatti e ai dorsi. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi.
rilegato Buono (Good) (19887)

Le sei commedie di P. Terenzio
Afro recate in volgar fiorentino
ed illustrate con note da
Antonio Cesari. Unito a: Le
tragedie di Anneo Seneca
tradotte da Ettore Nini con note,
Venezia, Antonelli, 1845; Meda
tragedia di Osidio Geta centone
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virgilianovolgarizzato con
emendazioni e note da Pietro
canal, Venezia, Antonelli, 1851
Read More
SKU: 19792
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terenzioeditore: dalla Tip. di Giuseppe
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1844

Product Description
In 8, colonne 714, 720-1174, 76. Rilegatura coeva mezza pergamena con tre tasselli, angoli e
oro. Rare e lievi bruniture in alcune pagine. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato
Ottimo (Fine) (19792)

Tappan Zee Edition of Irving's
Works. 12 volumi. Wolfert's
Roost; The Alhambra Vol I e II;
Bracebridge Hall Vol I and II;
The Sketch-Book Vol I and II; A
History of New York Vol I and II;
Tales of a Traveller Vol I and II;
The Crayon Miscellany
Read More
SKU: 18904
Price: 95,00€
Stock: instock
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Categories: Letteratura
autore: Washington Irvingeditore: G. P. Putnam's
Sonsluogo-edizione: New York, Londonanno-
edizione: 1887

Product Description
In 16, 12 volumi di 300 pagine circa ciascuno. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe,
angoli e titoli e fregi in oro sul dorso. Capilettera e finalini. Sguardie marmorizzate. Lieve
abrasione al dorso sup. del vol. 2 di The Sketch-Book rilegato Molto buono (Very Good) (18904)

C. Plinii Caecilii Secundi
Epistolarum libri X et
Panegyricus ex recensione C. H.
Weise. Unito a : Scriptores
historiae augustae : Aelius
Spartianus, Vulcatius
Gallicanus, Iulius Capitolinus,
Trebellius Pollio, Aelius
Lampridius, Flavius Vopiscus a
cura di Thomas Vallarius,
Augustae Taurinorum, ex
Officina Regia, 1853
Read More
SKU: 16601
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plinius Caecilius Secunduseditore: ex Officina
regialuogo-edizione: Augustae Taurinorumanno-
edizione: 1853

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/c-plinii-caecilii-secundi-epistolarum-libri-x-et-panegyricus-ex-recensione-c-h-weise-unito-a-scriptores-historiae-augustae-aelius-spartianus-vulcatius-gallicanus-iulius-capitolinus-trebelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Product Description
Due volumi rilegati in uno di pp. 324, 348 ; 20 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso e piccole mancanze e abrasioni (vedi foto). Timbri di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso. rilegato Buono (Good) (16601)

Tommaso Moro, gran cancelliere
d'Inghilterra. Tragedia di
Girolamo Fiorio di Mantova
Read More
SKU: 8895
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Fiorio Girolamoeditore: co' tipi virgiliani di L.
Caranentiluogo-edizione: Mantovaanno-edizione:
1835

Product Description
XI, 108 p. ; 17 cm. Brossura. Piccola mancanza all'angolo inferiore dell'antiporta e scritta
anonima di apprezzamento nella parte superiore del frntespizio (vedi foto) brossura Molto
buono (Very Good) (8895)
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Viaggio intorno alla mia camera.
Seconda edizione
Read More
SKU: 752
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Maistre Xavier deeditore: dalla tipografia e
libreria Maniniluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1824

Product Description
In 12, pp. 175 (le prime 11 numerate in cifre romane). Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli in
oro sul dorso che presenta lievi abrasioni. Tagli azzurrini. Tavola calcograf. in antiporta. Il nome
dell'Autore, scritto a matita sul frontespizio, si deduce da altre edizioni della medesima opera.
Copertina con leggere abrasioni. rilegato in pelle Buono (Good) (752)

The Story of Bhanavar the
Beautiful
Read More
SKU: 3685
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Meredith Georgeeditore: Archibald Constable
& Coluogo-edizione: Westminsteranno-edizione:
1900

Product Description
In 32, pp. 135. Legatura in cartonato telato, quattro nervetti e oro. Rarissime e lievi fioriture. Un
alone al margine esterno delle pagine 76 e 77.In 32, pp. 135. Linen hardcover binding, four ribs
and gold. Very rare and slight foxing. A halo in the outer margin of pages 76 and 77 rilegato
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Buono (Good) (3685)

La Farsaglia. Recata in versi
italiani da Michele Leoni.
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 21479
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lucanus, Marcus Annaeuseditore: co'
caratteri di F. Didotluogo-edizione: Pisaanno-
edizione: 1836

Product Description
Due volumi di pp. XV+327, 367 ; 13 cm. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso.
Testo latino a fronte. Timbro ed etichetta di biblioteca, volumi dismessi. Rare fioriture alle carte
e qualche lieve abrasione sui dorsi rilegato Buono (Good) (21479)
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??l??gies de Properce, traduites
dans toute leur int??grit??, avec
des Notes interpr??tatives du
Texte et de la Mythologiede
l'Auteur, et des figures
grav??es, d'apres les dessins de
Maillier. Nouvelle ??dition,
revue, corrig??e et
consid??rablement augment??e.
par M. Delongchamps. Tome 1 e
2
Read More
SKU: 20506
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Properzioeditore: Chez L. Duprat, Letellier et
Cieluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1802

Product Description
In 8, pp. LXX + 384, 570. Volume 1 rilegato in mezza tela, tassello e oro. Volume 2 rilegato in
mezza pergamena, tassello e oro. Lievi abrasioni ai piatti. Timbri di biblioteca (vedi foto), volumi
dismessi rilegato Buono (Good) (20506)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lgies-de-properce-traduites-dans-toute-leur-intgrit-avec-des-notes-interprtatives-du-texte-et-de-la-mythologiede-lauteur-et-des-figures-graves-dapres-les-dessins-de-maillier-nouvell/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

